
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA - 21/07/2014
CONSEG - SANTOS - GONZAGA/BOQUEIRÃO -7ºDP

Data da Reunião: 21/07/2014 Hora de Início: 17:00 Hora de Encerramento: 19:00

Local da Reunião: - No -

Pessoas Presentes: 20

 

FORMAS DE DIVULGAÇÃO DA REUNIÃO

 

MEMBROS DA DIRETORIA PRESENTES

FALA DOS MEMBROS DA DIRETORIA

Presidente Eng. Amorim, iniciou reunião agradecendo a presença dos representantes dos
órgãos municipais, munícipes e demais autoridades. Em seguida passou a palavra ao vice-
presidente Eng. Bonifácio, que convidou representante da GCM Inspetor- Chefe Aurélio dos
Santos. A ata da última reunião já anteriormente enviada a todos, foi colocada em discussão
e aprovação. Aprovada por todos. Foi comunicado o decreto estadual assinado pelo
Governador para fortalecer atuação dos CONSEGs no Estado. Após informações dos membros
natos o nosso convidado Ten PM Daniel Marques que atua no serviço 190 que atende a
Baixada Santista e Vale do Ribeira apresentou a todos os procedimentos operacionais e
estatísticas realizados pelo militares integrantes. São cerca de 80 policiais atuando neste
trabalho, recebendo média de 6.500 ligações/dia no Centro de Operações da Polícia Militar
(Copom), que fica na sede do CPI-6, na Ponta da Praia. Este trabalho tem excelente
avaliação da população.

 

MEMBROS NATOS

Membro Nato PM: PRESENTE

Membro Nato PC: PRESENTE

 

AUTORIDADES PRESENTES - MEMBROS INSTITUCIONAIS E REPRESENTATIVOS

Representantes Estácio de Azevedo Marques - Santa Casa

Representantes Toni Longobarde PMS Ouvidoria

Representante GCM Aurélio dos Santos Insp. Chefe Setor Praia

Representantes Marly Alvarez Cimino Arq Prodesan

Representantes Luiz Fernando Gomes Pereira 7o.CONSEG

Representante da CET José Haroldo Pierry Filho Arq CET

Representantes Paulo Sergio de Mello Garcia 2o.CONSEG

Representantes José R. Liberado 2o CONSEG Presidente

Representantes Mario Bonamici 2o CONSEG Secretário

Comandante de Cia Ten Samuel Ramos Amaral PM 2a. CIA

Representantes Ten PM Daniel Marques Coordenador 190

Comandante de Cia 1o.Ten PM Marcos Alexandre Xavier 2o.Cia

Representantes Luz Carlos Cunha Dr Del Assist 7o.DP

Representantes Cap PM Alexandre Pereira Antonelli Baep

FALA DOS MEMBROS NATOS E AUTORIDADES PRESENTES

POLICIA CIVIL - Del Dr. Cunha informou que o homicídio do morador de rua foi esclarecido
após autor cometer outro crime ligado a drogas, esta preso. Lembrou a incidência do uso de
drogas entre jovens, pode ser reduzido com a participação e comprometimento da família na
formação e orientação dos jovens. Problemas multifacetados, também comuns nos
municípios vizinhos, lembrou a ausência da AGEM nas nossas reuniões. Acredita que falta
comprometimento politico dos municípios vizinhos. O trabalho conjunto trará maior segurança
para a população. Citou a Campanha Faixa Viva criada em Santos com excelente resultado
que poderia ser implantada em outros municípios. PM – Foi comunicado que o Cap. PM
Antonelli Cmt da 2º. Cia. assumiu nova missão no novo Batalhão de Ações Especiais – O 2º
Baep, de Santos, tem jurisdição sobre 33 municípios da Baixada Santista e do Vale do
Ribeira, no decorrer desta reunião tivemos a presença do Cap Antonelli quando foi lembrada
sua brilhante atuação no Comando da 2º. Cia e recebeu o agradecimento do Presidente em
exercício todo apoio dedicado a este CONSEG. O 1º. Ten PM Xavier é o Cmt interino da 2ª.
Cia. GCM – Atuará no cumprimento da nova lei que o prefeito de Santos, Paulo Alexandre
Barbosa (PSDB), sancionou o Projeto de Lei (PL) 23/2013, que multará a partir de agora
quem for flagrado jogando lixo indevidamente nas ruas da Cidade. A proposta deu nova
redação ao Artigo 14 do Código de Posturas do Município de Santos, prevendo sanções aos
cidadãos e estipulando multa específica de acordo com o objeto e a quantidade de lixo
descartada irregularmente. A lei sancionada pelo prefeito prevê multas que variam de R$
150 a R$ mil reais, de acordo com o objeto despejado. Telefone da GCM 153.

 

ASSUNTOS TRATADOS

Polícia Militar

Polícia Civil

Prefeitura



Trânsito - Assunto: Reclamações
Interessado: Municipe

Caminhão estacionado irregularmente na rua Rio Grande do Sul, acoberta usuários de drogas 

Outros - Assunto: Reclamações
Interessado: Municipe

Usuários de drogas na Rua Décio Stuart, próximo a Sabesp no orquidário, usuários de crack são
violentos até entre eles, nos fins de semana, poem fogo próximo ao muro do Clube dos Ingleses.

Conselho Tutelar

Delitos Apontados

 

PALESTRAS

Nome Palestrante Cargo/Função Tema Obs

 

PROJETOS

 

HOMOLOGAÇÃO DE NOVOS MEMBROS

 

SOLICITAÇÕES À COORDENADORIA DOS CONSEGS

 

SOLICITAÇÃO DE CIMEC

 

OBSERVAÇÕES

 

LOCAL E DATA DA PRÓXIMA REUNIÃO

Data da
Reunião:

18/08/2014 Hora de Início: 17:00

Local:

Endereço:  

Número:  

Bairro:  

 

LISTA DE PRESENÇA

 

DEMAIS PARTICIPANTES

Margareth Burad Vieira - Munícipe

 

ASSINATURAS

Presidente

Primeiro Secretário JOSÉ AUGUSTO BEZERRA DA SILVA 10/08/2014

Membro Nato - Polícia Civil

Membro Nato - Polícia Militar


